

Декабрь 2023г.

В хоккее играют настоящие мальчишки, но и девчонки не отстают

Многим с детства знакома песня Николая Добронравова «Трус не играет в хоккей», вот и воспитанники старшей группы №7 решили организовать хоккейный батл, а для этого нужна ледовая дружина. А когда за окном морозы, и нельзя выйти на улицу, на помощь может прийти смекалка, дружба и конструктор LEGO «Мои первые механизмы».

Ребята поделились на пары и приступили к решению поставленной задачи - «Собрать хоккеиста». В процессе активного конструирования, экспериментирования с деталями закрепили в общении использование специальных терминов (простые механизмы, шестеренка, зубчатое колесо, зубчатая передача и др.), в процессе испытаний и обсуждения полученных результатов учились взаимодействовать друг с другом, распределять работу, формулировать свои желания и предложения, находить верное решение и радоваться совместным победам. Каждая группа испытывала своего робота: необходимо было попасть в цель с определённого расстояния. Определить, какая шайба (для шайбы выбрали разные материалы: скомканная бумага, желтый шкив) будет быстрее залетать в ворота? Почему?

Собрав хоккеистов, проведя испытания модели и выбрав шайбу, ребята поставили перед собой задачу - собрать ворота, хоккейный корт и пригласить болельщиков на игру.









